

Tisztelt Szülő/Gondviselő!

Debrecen Megyei Jogú Város Önkormányzata a „Gondoskodó város” részeként kiemelt figyelmet fordít a felnövekvő generáció egészségére, egészségfejlesztésére. A Debreceni Egyetem Klinikai Központ Debreceni Alapellátási és Egészségfejlesztési Intézete (a továbbiakban: DAEFI) által az elmúlt években végzett szűrővizsgálati eredményeinek negatív tendenciája közös cselekvésre készítette Önkormányzatunkat az oktatási intézmények fenntartóival, az intézményvezetőkkel, a sportszervezetekkel és a DAEFI-vel együttműködve.

A Mozdulj, Debrecen! Iskolaprogram célkitűzése az egészséges nemzedék érdekében az élményalapú, szervezett testmozgás lehetőségeinek bővítése, s azoknak a gyermekeknek az elérése, akik aktív sporttevékenységet rendszeresen nem, vagy kevésbé végeznek, illetve speciális mozgásforma javasolt számukra.

Örömmel tájékoztatom, hogy a tavalyi évben nagy sikernek örvendő iskolaprogram idén is folytatódik. A tapasztalunk szerint törekvéseink eredményesek, a gyermekek újabb mozgásélménnyel gazdagodtak, a testmozgási lehetőségeik változatosabbá váltak.

Az iskolaprogramhoz csatlakozó intézményekben a kijelölt sportkoordinátorok (testnevelő pedagógusok) 2024. október 1-től – a tavalyi évhez hasonlóan – heti két alkalommal ingyenes foglalkozást tartanak az iskola tanulóinak, mely kiváló lehetőség a gyermekek számára, hogy az egyéni képességek játékos módszerekkel történő fejlesztése által megvalósuljon a mozgás iránti igény felkeltése, motivációs szint növelése, a mozgás örömeinek és élményének újraélése, s a közösséghez való tartozás érzésének erősítése.

A foglalkozáson történő részvételhez szükséges hozzájáruló nyilatkozatot az iskolakoordinátorok fogják eljuttatni azokhoz, akik a védőnői javaslat szerint mozgásfejlesztésre szorulnak.

Bízom abban, hogy egyetértésével támogatja a gyermekek további mozgásfejlődést, egészségfejlesztését, az egyéni képességek erősítését, az új sportlehetőségek megismerését!

Debrecen, 2024. szeptember 9.

Tisztelettel:




Dr. Széles Diána
alpolgármester

